

新盛广丰

# 岁末感恩冲量 提前大放“价”



2012年已接近尾声，新盛广丰岁末冲量，火力全开。日前，记者从广汽丰田瑞安新盛店获悉，为感谢新老客户的关爱，该店特推出岁末提前大放价。全球中高级轿车销售冠军——感恩升级版凯美瑞2.5L巨惠3万元，2.0L巨惠2.8万元；豪华SUV引领者——感恩升级版汉兰达现金直降2.5万元；时尚多功能车逸致，厂家直销价13.78万元；精灵代步车——感恩升级版雅力士同样巨惠2万元。

提到中高级车，很多人第一时间映入脑海的是凯美瑞。这也难怪，从2006年国产上市，到现在升级到全新第七代，凯美瑞一直都稳占中高级轿车市场的霸主地位。全新第七代凯美瑞于2011年底发布，推出了凯美瑞、凯美瑞·骏瑞、混合动力凯美瑞·尊瑞三大车系，从外到内有全面的革新和突破。

## 东风日产瑞安东晨专营店8周年庆 感谢有您 一路同行

为答谢广大新老客户的关心与支持，在8周年店庆之际，东风日产瑞安东晨专营店特推出感恩回馈五重礼：

1.新客户购车礼遇：12月1日至31日，来店看车并成功订车，即可独享店庆3000元豪华礼包。周末安排抽奖活动，100%中奖，礼品丰厚。

2.二手车置换新车礼遇：置换天籁、SUV（逍客、奇骏）享补贴4000元（含税）；置换骐达、阳光、骊威、轩逸享代金券1000元。

3.老客户回厂服务礼遇：即日起至12月21日期间，车主可随时到店，享受免费冬季专业检

测服务。如果您收到8周年店庆幸运短信，客户回厂维修凭该店发送的短信享受短信内承诺的优惠。

4.续保优惠礼遇：来店成功投保就有“奖”。现金客户购买5个商业险种或者商业保费在3000元以上，更可享受千元礼包。

5.老客户推荐购车礼遇：千元推荐购车礼加各种好礼相送，精彩不断。12月引爆全城搜索，寻找东风日产车主第一人。如果您是东风日产车主，您可提交您的车辆信息至瑞安东晨，即有机会获得东晨四季保养卡。

瑞安红升奔驰

## “势在必行”GLK级越野车 试驾会圆满落幕

12月2日，新一代梅赛德斯-奔驰GLK级“势在必行”试驾会瑞安站圆满落幕。本次活动吸引了近百位钟情新一代GLK越野车的嘉宾莅临现场。在惊险道具、越野道路及竞速移库后，最终产生3名GLK优胜者新车主晋级全国总决赛，与全国各地晋级车主一决高下，其获胜者还可远赴南半球之巅，探索南极极境美景。

经过上下午场各3个小时的激烈角逐，嘉

宾们一展自己精湛的驾驶技艺，共同感受梅赛德斯-奔驰全新一代GLK豪华中型SUV的卓然魅力。通过兼具挑战性和越野性的试驾科目、复杂路况和刺激性的越野科目、细心和迅捷的竞速移库体验，参与者切身感受了全新一代梅赛德斯-奔驰GLK豪华中型SUV卓越的性能，尽情挑战高难度试驾技巧。



减少轮胎磨损的小窍门

## 注意胎压，关注磨损度

用车成本的持续提升，逼迫着人们不放过任何一个节省支出的细节。轮胎其实是用车过程中颇占成本的一项耗材，4个轮胎价值数千元，如果使用不当导致非正常损耗，对车主的钱包可是巨大的打击。

因此，如何减少轮胎的磨损，让轮胎的使用寿命最大化，是车主们必须掌握的知识。驾驶方法与轮胎磨损有很大关系，良好、熟练的驾驶技术能有效地减少轮胎的磨损，延长轮胎的使用寿命，同时提高行驶安全性。下面总结几个减少轮胎磨损的小窍门。

### 气压要达标

驾驶员要按照车厂的规定给轮胎充气。当轮胎气压低于标准值时，轮胎胎肩的磨损急剧增大；轮胎气压高于标准值时，因轮胎接地面积减少，单位压力增高，使轮胎胎面中部磨损增加，同时增大了轮胎刚性，使车轮受到的动载负荷增加，容易产生胎体爆裂。

### 胎面无裂纹

定时检查轮胎表面有无裂纹、变形等缺陷。轮胎的花纹沟由于行驶磨损而逐渐变浅，一旦磨平就会失去排水防滑等作用，汽车各项性能将大大降低，而看似细小的裂纹更是高速行驶时爆胎的隐患。此外还要注意及时清除凹槽中的小石子。

### 停车选平地

避免将车辆停放在有粗大、尖锐或锋利石子的路面上。车辆不要停放在靠近或接触有石油产品、酸类物质及其他影响橡胶变质物料的地方。不要在停车后转动方向盘，这样的操作会加速轮胎的磨损。

### 散热别泼水

轮胎在长时间行驶或高速行驶时容易过热，同时气压增高。此时应停车散热，严禁放气降压或泼水降温，以防胎面橡胶的非正常老化。

### 避免急刹车

起步不可过猛，要避免频繁使用刹车和紧急刹车，以免因轮胎与地面拖曳而加速胎面磨损；在拐弯会车、超车、通过交叉

路口、狭窄路面、铁路道口等地段时，应掌握适当的车速且要注意路面、行人、车辆动态，做好制动准备，减少频繁制动，避免紧急制动，从而降低轮胎磨损；面临无法避开的碎玻璃或其他异物时，要减速通过，千万不要急刹车，因为急刹车造成压强增大，玻璃碎片和异物更容易扎入轮胎。

### 选择好路面

在公路维修施工地段行车时，应低速缓行选择路面通过，避免轮胎受到过度撞击，甚至被刺伤或划伤。在凹凸不平的道路行车，一要选择路面，减轻轮胎与路面的撞击，避免机件及轮胎的损坏；二要减速缓行，避免轮胎颠簸和强烈震动。通过泥泞地段，应选择较坚实、不滑的地方通过，以免轮胎下陷、原地空转、剧烈生热造成轮胎及胎侧严重割伤、划伤。

### 控制好速度

车辆转弯应根据弯道路况、转弯半径，一般要适当减速，以免由于惯性力和离心力的作用，加速单边轮胎磨损；车辆下坡，应根据坡度的大小、长度及路面情况，控制适当的车速，这样可以避免或少用紧急制动，减少轮胎磨损；车辆在行驶途中停车和到站停车，应养成安全滑行的习惯。

### 勤检查备胎

在轮胎的保养和使用中，不要忘了最重要的一个轮胎——备胎。后备轮胎是厂家配的，但往往被车主遗忘而缺少保养。建议你每3个月定期检查一下后备轮胎，必要时还要给它充气，以免在你需要它的時候才发现它是瘪的。

### 关注耐磨度

多数人不知道，其实耐磨度是轮胎的一项基本指标，不同于它的尺寸、承重以及速度级别等，耐磨指数并没有被标识于轮胎的胎肩，也许是因为耐磨指数并不像以上其他指标那样会直接影响到安装，或是对安全造成直接威胁。但有心的车主不妨上网或是通过其他一些途径了解轮胎的耐磨指数这项指标，对于你挑选一款经久耐用的轮胎应能起到参考的作用。

## 在天冷环境下 如何让油耗恢复正常水平？

进入冬季，天气转冷后车主需要注意下面几个细节，可有效将油耗恢复正常水平。

尽量少开空调。事实上，夏季车辆的油耗居高不下，每次上车都会开启的空调是“祸首”。当前气温适宜，市区内行驶时，只要不是尾气严重，多开车窗少用空调，油耗就可以有效节省下来，甚至低于夏季的油耗。

冬季出门前，热车是必须的，但不用太长时间，过长时间的怠速运转燃油就被白白消耗了。此前有4S店技师说过，热车的时间以发动机转速表回到800转左右、水温表略有变动为宜。不过，此时进入行驶状态后，也不宜大脚油门加速行驶。一方面是耗油，另一方面车辆热身仍

然不够，对车辆部件也不好，最好是等到水温达到90℃后，这时车辆就可自如行驶了。

另外，如果到保养的节点，车主可以考虑换一些更高品质且更适合冬季的机油，这在一定程度上会让车辆的行驶状态变得更为顺畅，且在油耗方面也会有不错表现。还有，车主可以注意是否需要更换火花塞。特别是冬季来临，有的车辆出现点火不着的情况，除了电池没电，最大的问题可能出现在火花塞上面。现在一般都是发动机为4缸的车型，就需要配备4个火花塞，如果其中一个火花塞出现问题，都可能影响车辆的点火和正常行驶，同样也更为耗油。这时更换合适的火花塞会使得车辆动力更足，油耗更省。